Appello del 9.9.2024: Compito A

Nome: Cognome: Matricola:

Domanda 1 [34+2 punti]
_)
(i) Dare la definizione di limy, 1o Gn.

(ii) Descrivere il comportamento della successione {n®},cn al variare di « € R.
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Domanda 2
(i) Enunciare il Teorema Fondamentale del Calcolo Integrale.

(ii) Calcolare la derivata di F(z) = f; et’dt in z = 1.

Risoluzione
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[34+2 punti]




Esercizio 1 = (3 punti]

L’equazione 22 —iz — i+ 1 = 0 nel campo complesso ha
Mdue soluzioni [E' nessuna soluzione
infinite soluzioni @ una soluzione.

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]
Sia f € C(R) tale che (z — 1) - f(z) < 0Vz € R. Allora
[a] f ¢é derivabile in zp =1 |£| f é decrescente

€] f@)=1-= f(1)=o.

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [3 punti]
La serie ) o0 | —=— ¢

@ divergente a +oc; Kconvergente;

oscillante; @ nessuna delle precedenti.
Risoluzione
] A Il
._i B — { et nJ /{____ e A - XD
i ) 2 '
O LY T S
+00 - ; - 6 gen /

2 D (AN 2400 (oori Growsdimm de Asgione g=A
m=0\_€/ ( v e




[4 punti]

Esercizio 4

Calcolare foﬂ/4 z% cos(x)dz.
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Esercizio 5

Calcolare )
lim co&(a,.) - lsm(a,)
z—0  wsin(x?)

Risoluzione
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Esercizio 6 [5 punti]

Studiare e disegnare un grafico approssimativo della funzione

f($)=m—,£_—_xdf2
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